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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında risk iştahı güçlü kalmaya devam ederken, ABD ile 

İran arasında ateşkesin uzatılabileceğine yönelik beklentiler enerji 

fiyatları üzerindeki baskıyı azaltarak yatırımcıların yeniden büyüme ve 

yapay zekâ temalarına yönelmesini sağladı. Bu gelişmelerin etkisiyle 

Dow Jones %0,72 yükselirken, S&P 500 ve Nasdaq endeksleri de pozitif 

kapanış gerçekleştirdi. Özellikle teknoloji hisselerindeki yükseliş dikkat 

çekerken, piyasada jeopolitik risklerin kısa vadede ikinci plana atıldığı 

görülüyor. 

Avrupa piyasalarında ise daha temkinli bir görünüm hakimdi. DAX 

endeksi sınırlı yükseliş kaydederken, FTSE 100 ve CAC 40 hafif negatif 

seyretti. ABD’deki yapay zekâ rallisinin Avrupa teknoloji hisselerine de 

destek verdiği görülürken, sağlık ve tüketici sektörlerindeki zayıflık 

endekslerin güçlü yükseliş sergilemesini sınırladı.  

Asya piyasalarında pozitif görünüm öne çıktı. Küresel teknoloji rallisinin 

etkisiyle Nikkei %2,53 yükselirken, Çin piyasaları büyüme endişelerinin 

devam etmesi nedeniyle hafif negatif kapanış gerçekleştirdi. Özellikle 

Japonya tarafında teknoloji hisselerine yönelik güçlü talep dikkat çekti. 

Geçtiğimiz hafta mutlak butlan kararının ardından sert sarsılan Borsa 

İstanbul’da, pazartesi günü tepki alımları takip edilirken, salı günü 

bayram tatiline girilecek olması nedeniyle yatırımcıların risk almak 

istememesi piyasada daha zayıf bir görünüm oluşturdu. Kısacası 

bayram tatili nedeniyle kısa geçen haftada Borsa İstanbul, haftayı 

%1,05 düşüşle tamamladı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Haftaya piyasalar iki önemli soru işaretiyle başlıyor. Yurt içinde 

yatırımcılar, mutlak butlan kararının ardından oluşan satış baskısının 

devam edip etmeyeceğini izlerken, küresel tarafta gözler Hürmüz 

Boğazı’nın açılıp açılmayacağına çevrilmiş durumda. ABD Başkanı 

Trump’ın İran ile müzakere sürecine ilişkin yaptığı görüşmelerden 

somut bir sonuç çıkmazken, tarafların taslak metin üzerinde revizyon 

taleplerini sürdürmesi belirsizliklerin devam ettiğine işaret ediyor. Bu 

hafta ayrıca veri gündemi oldukça yoğun olacak. Yurt içinde büyüme, 

PMI ve enflasyon verileri takip edilirken, küresel tarafta ABD tarım dışı 

istihdam, ISM ve Euro Bölgesi enflasyon verileri piyasaların odağında 

yer alacak. 
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BIST 100 endeksi, bayram tatili öncesi son işlem gününe 11,71 puan artışla 13.902 seviyesinden başladı. Gün 

sonunda ise %1,64 düşüşle 13.662 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Endekste gün içinde 13.662–13.920 

bandında hareket gözlendi. Borsa İstanbul, 94,8 milyar TL işlem hacmiyle günü tamamladı. 

Teknik göstergelerde Stokastik ve Momentum kısa vadede tepki alımlarının sürebileceğine işaret ederken, RSI, MFI 

ve MACD göstergelerindeki zayıf görünüm dalgalı seyrin devam edebileceğini gösteriyor. Yeni günde 13.760 

seviyesi üzerinde kalıcılık sağlanması önem taşırken, geri çekilmelerde 13.500 seviyesi kritik destek konumunda 

bulunuyor. Bu seviyenin altına sarkılması halinde 13.360 seviyesine doğru satış baskısı artabilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, bayram tatili öncesi son işlem gününde satış baskısının etkisiyle günü negatif 

bölgede 15.674 seviyesinden tamamladı. Sözleşmenin, düşüş sürecinde 22 ve 50 günlük ortalamalarının altında 

fiyatlandığı gözlemleniyor. 

Teknik göstergelerde Stokastik ve Momentum tepki alımlarının sürebileceğine işaret ederken, RSI, MFI ve MACD 

göstergelerindeki zayıf görünüm kısa vadede dalgalı seyrin devam edebileceğini gösteriyor. Yeni günde tepki 

alımlarının güç kazanması halinde 15.880 seviyesi üzerindeki fiyatlamalar teknik görünüm açısından önem taşıyor. 

Bu seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda yükselişlerin 16.000 seviyesine doğru ivme kazanması 

beklenebilir. 

Geri çekilmelerin devamında ise 15.500 seviyesi kısa vadeli destek olarak takip edilirken, bu seviyenin altına 

sarkılması halinde 15.420 ve 15.325 seviyeleri alt destekler olarak izlenebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Piyasalar, Memorial Day nedeniyle kısa geçen haftada yapay zekâ 

altyapısı temasına odaklandı. Micron, Dell, Anthropic, MongoDB, 

Snowflake, Marvell, Oracle ve Qualcomm gibi şirketler teknoloji 

hisselerini desteklerken, düşen petrol fiyatları ve İran kaynaklı 

jeopolitik risklerin azalabileceğine dair beklentiler risk iştahını 

artırdı. Haftanın ilerleyen günlerinde Dell’in güçlü yapay zekâ 

sunucu satışları, Anthropic’in yükselen değerlemesi ve olumlu 

teknoloji bilançoları ralliyi sürüklerken, enerji hisseleri gerileyen 

petrol fiyatları nedeniyle geride kaldı. Perakende şirketleri düşük 

beklentiler sayesinde pozitif sürprizler yaparken, uzay sektörü 

hisseleri ise SpaceX halka arz söylentileri, Blue Origin’in yaşadığı 

sorunlar ve Virgin Galactic haberleri etrafında oldukça volatil bir 

seyir izledi. Genel olarak hafta boyunca teknoloji piyasayı sırtladı; 

enerji ve savunmacı sektörler ise zayıf kaldı. 

ASYA 

Asya piyasalarında haftanın ana teması yapay zekâ yatırımları, 

Çin ekonomisine ilişkin beklentiler ve küresel ticaret görünümü 

oldu. Teknoloji hisseleri, ABD'deki AI altyapı rallisinin etkisiyle 

güçlü seyrederken özellikle çip üreticileri ve veri merkezi tedarik 

zincirindeki şirketler öne çıktı. Çin tarafında yatırımcılar yeni 

teşvik adımlarını ve emlak sektörüne yönelik destekleri takip 

ederken, Japonya'da ihracatçı şirketler küresel teknoloji 

talebinden faydalandı. Düşen petrol fiyatları enerji hisselerini 

baskılasa da bölge genelinde risk iştahı güçlü kaldı. Haftanın 

sonunda Asya piyasaları, büyüme endişelerinden çok teknoloji ve 

yapay zekâ temalı hikâyelere odaklanan bir görünüm sergiledi. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları haftayı teknoloji ve savunma hisselerinin 

desteğiyle pozitif tamamlarken, yatırımcılar bir yandan enflasyon 

ve faiz beklentilerini, diğer yandan küresel büyüme görünümünü 

fiyatladı. Yapay zekâ yatırımlarına yönelik iyimserlik Avrupa'nın 

yarı iletken ve teknoloji şirketlerine alım getirirken, düşen petrol 

fiyatları enerji sektörünü baskıladı. Savunma harcamalarının 

artacağı beklentisi sektöre destek vermeye devam ederken, 

tüketici hisseleri zayıf ekonomik aktivite ve temkinli harcama 

eğilimleri nedeniyle karışık bir performans sergiledi. Genel 

görünümde Avrupa borsaları, ABD'deki teknoloji rallisinin 

etkisiyle yükselirken ekonomik büyüme endişeleri kazanımları 

sınırladı. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, Mayıs ayının son işlem gününde 1,165 
seviyesinde dengelenirken euro aylık bazda dolar 
karşısında %0,8 değer kaybetmeye yöneldi. Piyasalar, 
Euro Bölgesi’nden gelen enflasyon verileri ve ECB’nin 
Haziran ayında faiz artırımı ihtimalini güçlendiren 
açıklamaları yakından takip etti. 1,1578 destek 
seviyesinden gelen alımlarla yatay pozitif bir tablo 
izlediğimiz grafikte bugün  1,1680 – 1,700 seviyeleri 
direnç olarak takip edilebilir. Aşağıda ise 1,1635 – 1,1620 
seviyeleri  destek. 

  

 

ALTIN 

Altın, ABD ile İran arasında daha uzun vadeli ateşkes 
anlaşmasına yönelik görüşmelerde belirsizliklerin 
sürmesiyle birlikte ons başına 4.500 üzerinde dengelendi. 
Tarafların Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılmasına yönelik 
taslak anlaşma üzerinde değişiklik önerileri sunduğu 
belirtilirken, müzakerelerde net bir ilerleme sağlanıp 
sağlanmadığı belirsizliğini koruyor. Öte yandan Ortadoğu 
kaynaklı enerji fiyatlarındaki yükselişin enflasyon ve faiz 
artırımı endişelerini artırması altın üzerinde baskı 
yaratmaya devam ederken, piyasaların odağında bu hafta 
açıklanacak ABD istihdam verileri yer alıyor. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, ABD ile İran arasında uzun vadeli ateşkes 

anlaşmasına yönelik görüşmelerde belirsizliklerin 

sürmesiyle birlikte ons başına 75 dolar üzerinde 

dengelendi. Tarafların Hürmüz Boğazı’nın yeniden 

açılmasına yönelik taslak anlaşma üzerinde değişiklik 

önerileri sunduğu belirtilirken, müzakerelerde somut 

ilerleme sağlanıp sağlanmadığı netlik kazanmadı.  Teknik 

olarak 80,58 – 82,00 seviyeleri direnç olarak takip 

edilebilir. 75,00 ise destek seviyesi olarak takip edilebilir. 

 HAM PETROL 

WTI, ABD ile İran arasında olası bir barış anlaşmasına 

yönelik belirsizliklerin devam etmesiyle birlikte Pazartesi 

günü varil başına 90 dolara doğru yükseldi. Taraflar 

ateşkesi uzatacak ve Hürmüz Boğazı’nı yeniden açacak 

taslak anlaşma üzerinde görüşmelerini sürdürürken, 

somut ilerleme sağlanıp sağlanmadığı netlik kazanmadı. 

Petrol fiyatları son dönemde anlaşma beklentileriyle geri 

çekilse de, Hürmüz Boğazı kaynaklı arz riskleri nedeniyle 

çatışma öncesi seviyelerin üzerinde kalmayı sürdürüyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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